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අධ්‍යාපන අමඅතා‍යාාං඾ය 

ගණිතය  - 1I- AB  අ.පපන ො.ස.ම(සා/මපපන ළ)ම-මආදර්඾මපිළිතුරු මපන ත්‍රය 

11මපරේණිය     මමමමමමමමමමමම   

            3451  < 3500   
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 (i)      -7 
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 (iii)    -1 සිටම1.6මප‍ක්මමප ෝමම 

 (iv)    -3.6 ස ම1.6 

  (v)      
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මධ්‍ය අගය - 1 

fx තීරය   -   1 
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(i)    94 000 – 10 000 = 84 000 

                            රු. 2800 

 (ii)     

 (iii)   මුළු පෙොලිය = 2800                       465 

                            = රු. 19 530 

  

(iv)                               රු. 3451 

  

 

 

1 

1 

2 

2 

1 

2 

1  

99  

 
ෙ.ප්‍රාන්තර මධ්‍ය අගය x සංඛයාතය f fx 

40 - 50 45  1   45 

50 - 60 55  5 275 

60 - 70 65 12 780 

70 - 80 75  7 525 

80 - 90 85  3 255 

90 - 100 95  2 190 

  30 2070 

(iv)                         =  රු. 6210 

            6210  >  6000    ඔහුපේ අදහස ඉටුපේ. 

60 - 70 

 



ගණිතය   අ.පෙො.ස. (සා/පෙළ) 

3 ඉ-ඉපගනුම් හා නැණස අධ්‍යාෙන කයයය  ICT ඾ාඛාල 

ප්‍ර඾නඅමඅාං ය  පිළිතුර  ඼කුණු  

  
4 

 1 

 1 

 

 

  
5 

             (x + 2),    (x—3) 

       (x + 2)(x—3) = 25 

               x2—x –6  = 25    

                    x2— x  = 31     

        x2 – x +   ¼    =    31 + ¼ 

               (x— ½)2     =    

               x — ½        =      

                              x  =                   

                                  =    6.1 ප ෝම- 5.1 

                                  =   6.1    (x  ඍණ විය පනොහැකිය) 

 සමචතුරස්‍රපේ  ල්ගගල඼ය  =   6.1      6.1  =  37.21 cm2                  37 cm2         

 1+1 

 1 

 

1 

 

1 

1+1 

1 

 

1 

1 

  
6 

(i) ප඼ෝහ කුට්ටි තුපනහි ෙරිමාල = 4                     3 

                                                 =  12 

                  පගෝ඼යය ෙරිමාල     =                       = 

                    පගෝ඼ ගණන    =                       =  22.9 

                         උෙරිම පගෝ඼ ගණන = 22 

 (ii)  v  =                               

     lg v = lg 3.14 + 3 lg 10.5 – lg 6 

            =  0.4969 + 3      1.0212 – 0.7782 

            =  0.4969 + 3.0636  – 0.77                                                                  

            =  2.7823 

        v   =  605.7  
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(a) (i)මමමමමමම  

 

             

(ii)         x = 2 ඼බා ගැනීම 

                y  = 1  ඼බා ගැනීම 

   (b)                                                 
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(I)  AB,  600, AD,මC 

(II) C හිදීම඼ම්බය,මමBC හිම඼ම්බමසතච්පේද ය 

ලෘත්‍ය 

 (III)   P 

PQ සනපන ර්඾ ය 

  (IV)   D   B = C    B = 600  (ඒ ාන්‍රමලෘත්‍මඛණ්ඩපේමප ෝණම) 
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දත්ත ඼කුණු කිරීමට (C හා D) 

 

ABC ත්‍රිපයෝණපයන්  

     sin 300    =   

       0.5000  =    

               

               AB  =   35 m 

  ADB ත්‍රිපයෝණපයන්  

         

                                 =  0.6000 

                   

                                 =   310 

    A  හි සිට D හි දිගං඾ය  =  900 + 310     = 1210 
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